



## ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 09-11-2021  
ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಜಿಜಿಎಂಪಿ ರವರ ಕಛೇರಿ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿ12(5)ಪಿಆರ್/35/2020-21, ದಿನಾಂಕ: 21-09-2020 ರ ಆದೇಶದಂತೆ ನವೆಂಬರ್-2021ರ ಮಾಹೆಯ ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 09-11-2021 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

### ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಇ. ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್-112 (ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ)
2	ಎನ್.ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
3	ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ
4	ಮಂಜುನಾಥ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎನ್-3, ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಡಾ   ನೀಮಾ	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು
6	ಎಲ್. ಸರಯನಾಥನ್	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
7	ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು & ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
8	ಮಮತ. ಎಂ.ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ
9	ಶಶಿಕುಮಾರ್	ಕೆಲಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
10	ಪುನಿತ್ ಕುಮಾರ್	ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್

### ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ನಾರ್ವಜನಿಕರು

1	ಆರ್. ವಾಸು	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
2	ಪುಲಕೇಶಿ ರೆಡ್ಡಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
3	ದೇವಣ್ಣ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
4	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
5	ಜೇತನ್ ಪಟೇಲ್	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
6	ಅಂಜಲಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಲ್ಯಾಣಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು

ದಿನಾಂಕ: 09-11-2021 ರಂದು ಅಪರಾಹ್ನ 3-00 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಶ್ರೀ. ಇ.ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು, ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡಿನ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಕೋರಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಮ.ತಿ.ನೋ..

ದಿನಾಂಕ: 09-11-2021ರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮನವಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಜರ್ಜಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು
1	The HAL 2 <sup>nd</sup> Stage Civic Amenities and Cultural Association @ Indiranagar, Bangalore ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪಾದಚಾಲ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಒತ್ತುವಲ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಹಿಲಿಯ ಅಧೀನ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.
2	The HAL 2 <sup>nd</sup> Stage Civic Amenities and Cultural Association @ Indiranagar, Bangalore ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ 12ನೇ ಮ್ಯೂನ್ಸಿಪಲ್ ಎರಡೂ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಪಾದಚಾಲ ಮಾರ್ಗದ ಮೇಲೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ನಡೆದಾಡಲು ಸೂಕ್ತ ಜಾಗವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ (ಸಂಚಾರ), ಹಲಸೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.
3	The HAL 2 <sup>nd</sup> Stage Civic Amenities and Cultural Association @ Indiranagar, Bangalore ರವರು ವಾರ್ಡ್ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಸಿ.ಸಿ.ಐ.ಡಿ ಕ್ಯಾಂಪುಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಮುಂದಿನ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲೇ ಸಿ.ಸಿ.ಐ.ಡಿ ಹಾಕಲು ಅಧ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.
4	ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಇನ್ನೇ ಫ್ಲಾನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 6 ತಿಂಗಳಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಎಸ್.ಇ-2 ಉಪವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಡಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ, ಇಂದಿರಾನಗರ ಕ್ಲಬ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.
5	ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ 112 ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಬಂದಿರುವುದರಿಂದ ಬಹಳಷ್ಟು ವ್ಯಾಜ್ ವರ್ಕ್ ಅನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.112 ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ವೆಟ್‌ಬುಕ್ಸ್ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಮಳೆ ನಿಂತ ನಂತರ ಡಾಂಬಲೇಕರಣ ಮಾಡಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
6	ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಡಾ   ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 15 ಲೈಟ್‌ಗಳು ಸಲಿಯಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಬಿಡ್ಡುತ್), ಪೂರ್ವ ವಲಯ ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.
7	ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಸಲಿಯಾದ ಸ್ಥಳವು ಇಲ್ಲದೇ ಜಲದಿಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಒಂದು ನೆರೆ ಕೂಡಲೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂದಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲೇ ಯಾವುದೇ ಅನುಧಾನ ಬಂದಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೇ ಅಧ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
8	ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮೂರು ಒಂಟಿ ಮನೆಗಳು (ಸಿದ್ದಾರ್ಥನಗರ) ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದು, ಇವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಲೀಟಿಯಲ್ಲಿ ಹಣ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಎರಡು ಒಂಟಿ ಮನೆಗಳ ಅನುಧಾನ ಜಡುಗಡೆಯಾದ ಕೂಡಲೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ವಾಪಸಿಗೊಳಿಸುವುದು. ಉಳಿದ ಒಂದು ಒಂಟಿ ಮನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸ್ವತ್ತಿನ ದಾಖಲೆಗಳಾದ ಆದಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಪಾನ್‌ಕಾರ್ಡ್, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್‌ಪುಸ್ತಕ, ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಕೋರಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಅನುಧಾನದಲ್ಲೇ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ವಂದಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಪ್ಪಣಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೇಲೂರು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತಗಾರರು, ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಮಾನ್ಯ ಮ್ಯೂ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಮಾನ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಆಡಳಿತ), ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ಮಾನ್ಯ ವಿಲೇವಾರಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಆರೋಗ್ಯ & ಫ.ತ್ಯಾ.ಸಿ), ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
5. ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಪೂರ್ವ), ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
6. ಮ್ಯೂ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪೂರ್ವ), ಬಿ.ಜಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
7. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.